
Triglav: dobiček in uprava
bosta večja. Pa dividende?
Neuradno: dobiček naj bi zrasel za nekaj milijonov, premije so upadle
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Jutri bodo znani trimesečni rezulta-
ti Triglava. Kakšni so? Neuradno: ne-
to »udarec« izplačil škod zaradi žle-
da znaša oziroma še bo okoli deset
milijonov evrov. Skupina je sicer v
prvem četrtletju kljub že nekaterim
izplačilom v Sloveniji poslovala prib-
ližno tako kot v lanskem prvem četr-
tletju. Pričakujejo pa, pravi neuradni
vir, nekoliko slabše rezultate zaradi
povodnji na Balkanu, kjer Triglav za-
varuje tako podjetja kot ljudi. Veliko
škode bo verjetno zaradi kasko avto-
mobilskih zavarovanj.

Skupina naj bi tako v prvem četrtletju le-
tos imela za okoli 26 milijonov evrov čiste-
ga dobička (lani v tem času 23). Pobrala pa
naj bi za 256 milijonov evrov bruto premij
(lani v tem času 259 milijonov evrov). V Slo-
veniji naj bi celo nekoliko povečali znesek
pobranih bruto premij pri premoženjskih
zavarovanjih, čeprav je trg teh nekoliko
upadel . Celoten obseg vseh zbranih premij
na premoženjskem zavarovanju je v prvih
treh mesecih letos 421 milijonov evrov (la-
ni v tem času 425 milijonov evrov). Na Tri-
glavu so o rezultatih še molčali, saj bo o teh
danes razpravljal nadzorni svet.

Danes tudi o širitvi uprave
Spomnimo: potem ko je predsednik upra-
ve Andrej Slapar dobil polni, petletni man-

dat, je odstopno izjavo minuli teden vložil
član uprave Stanislav Vrtunski, ki odhaja v
Triglav Re. Danes naj bi nadzorniki že ime-
novali novega člana uprave. Kot smo že pi-
sali, naj bi bil en izvršni direktor Tadej Čo-
roli. Drugi pa, po pisanju Dnevnika, Uroš
Ivane. Ta naj bi zasedel področje financ.
Uprava, ki je bila do zdaj štiričlanska, bo ta-
ko po novem petčlanska. Bosta pa morala
po verjetnem današnjem imenovanju dobi-
ti še licenco agencije za zavarovalni nadzor.
Kaj bo kupil in kaj prodal Triglav

Na Triglavu, kjer naj bi imeli v načrtu ne-
kaj nakupov (želijo si denimo Skupno po-
kojninsko družbo in srbsko zavarovalnico
DDOR), naj bi jih skrbelo, kje bodo »za vse te
načrte dobili denar«. Za 70 odstotkov Sku-
pne bi odšteli okoli osem milijonov evrov
(lani okoli 11), smo izvedeli. Preostali delež
Skupne Triglav že ima. Za DDOR pa bi pla-
čali okoli 60 milijonov evrov.

Ne nazadnje - Triglav ima dobiček (seve-
da je prav, da se razdeli tudi med lastnike).
V preteklosti seje govorilo tudi o dokapi-
talizaciji, posojilih. Tokrat paje možno, da
denar dobijo tudi s prodajo nepremičnine
v BTC švedskemu pohištvenemu velikanu
Ikei, nekaj pa tudi s prodajo manjše češke
zavarovalnice. Ob tem spomnimo: pozna-
valci so že večkrat svarili, naj zavarovalni-
ce pazijo, kaj kupujejo. Tudi pri akvizicijah
na Balkanu . Triglav je denimo v svojo hče-
rinsko družbo v Srbiji zmetal že na deseti-
ne milijonov evrov, tudi prek »rednih« do-
kapitalizacij.

Dividende in (rast) delnice
Za primerjavo: lani je cela skupina ime-

la malo manj kot 70 milijonov evrov čiste-
ga dobička. Poleg tega naj bi letos za divi-
dende namenili 2,5 evra na delnico (tak je
nasprotni predlog malih delničarjev). To
je 57 milijonov evrov od 78 milijonov evrov
celotnega bilančnega dobička. Uprava si-
cer temu nasprotuje in še predlaga 1,1 evra
na delnico.

Se torej delnico še splača kupiti? Matej
Šimnic iz Alte Invest pravi: »Načeloma da.
Je pa tako, daje ciljna cena 25,1 evra, kar je
komaj dva evra nad včerajšnjo borzno. Pri-
poročilo je torej komaj kupi. Poleg tega so
določene negotovosti. Tudi v zvezi s popla-
vami po Balkanu.«
Naše priporo-
čilo za delnice
Triglava je
tako rekoč
komajda kupi,
saj je ciljna
cena 25,1 evra.
Poleglega
so določene
negotovosti
tudi v zvezi s
poplavami na
Balkanu.

■ Matej Šimnic,
Alta Invest
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